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Rohan și Joel, semne
ale milei lui
Dumnezeu pentru
săracii din Mumbai

Cei doi tineri indieni, unul
student și celălalt muncitor, au
îndeplinit fapte de milostenie
trupească, vizitând un spital și
un centru pentru persoanele cu
handicap: "Am rămas
impresionați de numărul de
oameni care sunt abandonați
de societate. Noi suntem familia
lor." Vizitele fac parte din
activitățile pe care Opus Dei și
le propune în fiecare lună, în
special pentru începutul



Postului Mare, "un timp de
convertire și de caritate."

14.02.2016

Linkul la articolul publicat de către
Nirmala Carvalho în Asia News

*****

Rohan Aguiar este un student creștin,
aflat în ultimul an la facultatea de
inginerie. Cu ocazia începerii
Postului Mare, el a vrut să ia parte la
o activitate de milostenie trupească,
îndreptându-se astfel către spitalul
Bhabba din suburbia Bandra din
Mumbai, pentru a vizita trei bolnavi.

În ciuda faptului că a trăit toată viața
în metropolă, unde numărul de
săraci este foarte ridicat, Rohan a
povestit că a rămas ”surprins să vadă
acolo atâtea persoane abandonate de
societate și familie”.
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Tânărul i-a dus un pachet de biscuiți
unui domn, cu care s-a oprit să
vorbească. ”Personele care sunt
acolo la reabilitare erau foarte
fericite pentru ceva ce mie îmi pare
atât de obișnuit… dar mai presus de
toate, am înțeles că ei erau fericiți
deoarece beneficiau de compania
cuiva, având cu cine vorbi și
împărtăși păreri.”

Odată întors acasă, Rohan a sunat un
prieten, care nu este creștin, și
împreună s-au gândit: ”de ce nu
punem deoparte o mică parte din
banii noștri pentru a-i oferi celor mai
puțin norocoși ca noi?”.

«Tu ești familia mea»

Joel D'lima este un tânăr muncitor
care a vrut să viziteze Casa Cheshire
din Andheri East (suburbie a
Mumbaiului). Imobilul găzduiește
zeci de pacienți afectați de diferite
tipuri de handicap.



Joel s-a întâlnit cu un bărbat care a
trăit acolo timp de 42 de ani. "La
început nu am știut ce să fac sau să
spun – povestește el – deoarece era
prima dată când am vizitat un astfel
de loc. Apoi am început să vorbesc, și
l-am întrebat dacă familia lui îl
vizitează des. Răspunsul lui m-a
șocat: "Tu ești familia mea", mi-a
spus ".

Aceste două povestiri au fost relatate
pentru AsiaNews de Kevin de Souza,
care îndeplinește funcția de director
al centrului Opus Dei din Mumbai:
"Aici tinerii participă la activitățile de
formare pe care le oferim, și îi
încurajăm ca cel puțin o dată pe
lună, să facă un gest frumos pentru
săraci, cum ar fi să le cumpere
mâncare și să le-o livreze."

De Souza citează scrisoarea
pastorală, de la începutul Postului
Mare, trimisă de Mons. Javier
Echevarria, preluată de Opus Dei,
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care a reamintit că "de data aceasta
este o invitație la o schimbare
profundă și mai ales în acest An de
Îndurare, de căință, de rugăciune și
caritate. Fie ca Dumnezeu să vă
poată acorda șansa unei noi
convertiri."

„Sper – continuă Kevin – ca pe lângă
întâlnirile pe care le avem cu aceste
persoane și pe lângă cateheză, să
dăm naștere unui efect de domino.
Prin exemplele proprii, Rohan și Joel
au ajuns cunoscuți la locurile de
muncă sau studiu ale multor
persoane. Atunci când nu suntem
absorbiți de noi înșine, este mult mai
ușor să-L primim pe Dumnezeu în
viețile noastre și să ne schimbăm
zilnic pentru a-L iubi din ce în ce mai
mult”.
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